

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДЗИВ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«Управління фінансами, банківська справа та страхування»
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування
та фондовий ринок»
другого (магістерського) рівня освіти,
підготовлену кафедрою фінансів, обліку і аудиту
Українського державного університету залізничного транспорту

В умовах євроінтеграції та глобалізації страхового ринку поступово відбувається зміна пріоритетів у діяльності страхових компаній. На зміцнення їх конкурентоспроможності з кожним роком все більше впливає роль людського фактору – персоналу компанії. Тому метою кадрової політики страховика є забезпечення компанії добре підготовленими і мотивованими працівниками відповідно до її цілей і стратегії. З огляду на це, подана на рецензування освітньо-професійна програма підготовки магістрів є актуальною до сучасних потреб страхового ринку України.

Розроблена освітньо-професійна програма визначає мету, загальні та спеціальні компетентності підготовки магістрів, формулює зміст, цілі та очікувані результати навчання, умови і технологію реалізації освітнього процесу, формує перелік обов'язкових освітніх компонент та послідовність їх вивчення. Широкий перелік дисциплін та запропоновані два види практичної підготовки дають можливість випускникам бути конкурентоспроможними на ринку праці. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації комплексного підходу програми створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувачів освіти.

До безумовних переваг програми слід віднести і можливість вільного вибору вибіркового освітнього компоненту, що забезпечує якісне та свідоме обрання здобувачами навчальних курсів для набуття ними додаткових компетентностей, враховуючи потреби ринку.

Рецензована програма має цільовий та системний підхід до підготовки кваліфікованого магістра фінансів, банківської справи та страхування, який володітиме загальними і фаховими компетентностями, запланованими результатами навчання для професійної діяльності за обраною спеціальністю, відповідає критеріям якості вищої освіти та рекомендується для практичного використання і реалізації в Українському державному університеті залізничного транспорту.

Рецензент
Директор з управління персоналом
ПАТ «НАСК «ОРАНТА»



Олена ВАГАНОВА